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関係者 各位 

川津小学校ＰＴＡ  

  

令和１年 夏休み子どもの居場所作り企画についての 

保護者アンケート集計結果のご報告 
 

 

 皆様のご理解とご協力のおかげで、今年度も全ての夏休み居場所作り企画が無事完了しました。先般実施し

ました川津小学校保護者へのアンケートにおいても、参加者 109 名の方が回答にご協力くださいました。その集

計結果をご報告致します。 

 

 

問 1 どのイベントに参加したか                                                    

 

本問への回答者 109名中、1種類のイベントのみに参加した

方が最も多く 35％、次いで 2 種類、3 種類が、それぞれ 27％、

15％となったが、5種類以上という回答も 16％程度あった（グラフ１）。 

 

 

また、アンケート回答者のうちで、イベント別の参加者で最も多かった

のが、プール開放（7/22）で 40 名、次が国際交流、プール開放（7/25）、

学坊屋②、嵩山登山で、それぞれ 36名、27名、23名、20名だった（グラ

フ２）。 

 

 

【グラフ 2】 どのイベントに参加したか（N=109）※ 複数回答 

【グラフ 1】 何種類のイベントに参加したか（N=109）

※ 複数回答 
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問 2 各イベントについての評価と感想                                                   

 

各イベントについての参加者の評価は、満足とやや満足と答えた方が 8割を超えるイベントがほとんどだった。 

唯一、8割を下回ったのは万華鏡作りで、もう少し難しくても良かったという意見があった。 

 

イベント 回答数 評価※ 

7/22 川津小プール開放 37  4.8 

7/23 国際交流・世界の遊び 34  4.9 

7/24 万華鏡作り 15  4.2 

7/25 川津小プール開放 18  4.6 

7/26 高専出張講座：LED 風鈴作成 12  4.3 

7/27 パン作り教室（青少年部） 12  4.9 

7/29 パン作り教室（地区社協） 15  4.9 

7/31 学坊屋①大山座禅＆動物 18  4.9 

8/2 高専出張講座：ゴムで動く車 9  4.8 

8/5 科学講演会＆カレー作り 19  4.9 

8/6 嵩山登山＆そうめん流し 17  4.5 

8/19 高専出張講座：光る人工イクラ 12  4.4 

8/23 学坊屋②子ども寺子屋 17  4.6 

8/21 ダイバーシティ・キャンプ 3  5.0 

※ 満足・やや満足・普通・やや不満・不満をそれぞれ１・２・３・４・５とスコア化して平均を計算した。 

※ 「8/7 働く車 大集合！」は回答数がゼロだったため割愛した。                     

 

【各イベントへの感想】 

 

7/22、7/25 川津小プール開放 

➢ 自由に安全に遊べて楽しかった。 

➢ 暑い夏のプールは子どもたちの遊びとして良い。 

➢ 夏休みに友達と一緒に参加できて楽しい。 

➢ 仕事でプールに連れて行けなかったのでとてもありがたいです。 

➢ もっと回数が多いとよい。 

➢ これからの継続を願います｡ 

➢ 遊び道具がもっとほしかった 

➢ 宝探しが楽しかった 

➢ 輪に入れない子のフォローも必要と感じた 

➢ 参加した子供が少なく、伸び伸び遊べた 

➢ ボランティアの保護者の方にお世話になりました。 

【グラフ 3】 各イベントについての評価（N=109）※ 複数回答 
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7/23 国際交流・世界の遊び＆そうめん流し 

➢ 外国人と交流して外国に興味が持てる貴重な体験だった。 

➢ そうめんが足りなくて満足に食べられなかった。 

➢ そうめん流しでいろいろものが流れてきて楽しかった。 

➢ 友達にも会えたり外国の方と話が出来たり外国語を学び始める三年生には楽しく興味をもって参加できた。 

➢ 家に帰ってから､家族みんなの名前をハングルで書いてくれました｡ 

➢ 開催日が夏休みすぐでないと嬉しい。 

 

7/24 万華鏡作り 

➢ もう少し難しくても良かった。もう少し本格的なものを作ってほしかった。少し物足りなかった。 

➢ 無料でお徳でした。シールや飾りつけが楽しかったようです。 

➢ 自分だけの万華鏡が作れて楽しかった 

 

7/26 高専出張講座：LED風鈴を作ろう！ 

➢ 音が鳴ると光る仕組みが分かりました。 

➢ 仕上がりにオリジナリティーがあるともっと良かった。 

➢ 少し難しいところもあったようですが光るところ等、楽しかったようです。 

➢ キットが不良品のため、完成できなかった。 

➢ 素敵な音の風鈴は家でよい音をしています。 

➢ ハンダごてが楽しかった。 

 

7/27 パン作り教室（青少年部） 

➢ 他のお菓子なども作れると良いです。 

➢ パンのトッピングが楽しかった。 

 

7/29 パン作り教室（地区社協） 

➢ いろいろなパンが作れて楽しかったです。手作りピザがとてもおいしかった。 

➢ レシピをもらえてよかった。 

➢ 親としても土産のパンがおいしかった。本人も楽しかった。 

 

7/31 学坊屋①大山座禅＆動物 

➢ 座禅がとても良い。集中力が身に付いた。 

➢ 今度はお小遣いを持って行くようにして欲しい。お小遣いの金額を決めてもよかったかも？ 

➢ バスで大山に連れて行ってもらえ、親が仕事で不在なぶんとても助かりました。 

➢ お友達とランチを食べたり動物と触れ合えたり親とはなれて色々な体験ができてよかったです 

➢ 祖父も一緒に参加させていただき普段出来ないことを体験させていただきありがとう。 

➢ 動物との経験がよい経験になった。トムソーヤ牧場で餌やりができて楽しかった。 

➢ 昼食があまり良くなかった。 
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8/2 高専出張講座：ゴムで動く車 

➢ 車が速く走ってよかった。 

➢ 教えてもらいながら自分で作れたのがとてもよかった。 

➢ 難しい作業もあったようですが､助けてもらって楽しかった｡ 

➢ 帰宅後何回も車を動かして､遊んでいました｡今は､宝物箱に入れています｡ 

 

8/5 科学講演会＆カレー作り 

➢ 貴重なお話が聞けて勉強になりました。立派な方が先輩で未来が明るく感じた。 

➢ なれない包丁を使っての料理が楽しかったです。 

➢ 煮込んでいる間に話を聞くという効率的な時間の使い方が良かった。 

➢ みんなで協力してカレー作りが楽しかった。作りやすく子供でも取り組み易かった 

➢ 講演会で興味を持ち刺激を受けた。ためになりました。 

 

8/6 嵩山登山＆そうめん流し 

➢ 登山はいい経験。普段経験できない事を経験できて良かった。 

➢ ひとり家で過ごさずに済んだ。 

➢ 道が崖みたいで怖かった。 

➢ 足をねん挫して帰って来た。ケアフォローも少し欲しかった。 

➢ 疲れたが帰ってからのそうめんが楽しかった。昼食の準備の段取りができてよかった。 

➢ 休憩を多くとってもらいたい。 

➢ 大人が多すぎ？交流の場面はあまりなかった。 

 

8/19 高専出張講座：光る人工イクラ 

➢ 説明難しいしイクラは食べられない。 

➢ 後日ブルーライトを買わされるくらい楽しかったようです。 

➢ 昨年は見るだけだったのが今年は参加でき、楽しかったようです。 

➢ 高専の方の話が勉強になった 

 

8/23 学坊屋②子ども寺子屋 

➢ 学食がおいしくて良かった。ゲームが楽しい。 

➢ 大学探検がなくて残念。学校探検に行きたかった。 

➢ 平日どこにも連れいってやれないので、助かります。 

➢ 久しぶりに友達にたくさんあえて良かった。 

➢ 大学生と遊べて楽しかった。 

➢ 学食の時間をずらすとゆったり食事ができるかも。 

 

8/21 ダイバーシティ・キャンプ 

➢ また行きたい。親のいない所でも仲間と役割を果たし楽しんだ。 
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問 3 企画全体に関しての評価と感想や気付いた点                                                 

企画全体に関する評価は、満足とやや満足と合わせて 9 割を超え、

昨年の 8割を上回った。一方でやや不満も昨年の 4件（6％）から 1件

（1％）へ減少し、昨年同様、不満はゼロだった（グラフ４）。 

 

【企画全体に関しての感想や気付いた点】 

満足を選択した方 

➢ どの企画も楽しかったようで嬉しそうに話してくれた。 

➢ いろいろな企画があって毎回楽しく充実した夏休みになった。 

➢ 家にいるとゲームばかりになるので少しでも外に出て楽しめる時

間は有難かった。 

➢ 毎年企画が増え楽しみにしています。キャンプはもう少し近くでお願いしたい。 

➢ 子どもが家で一人ぼっちなところ楽しい経験と友達に会う機会を作っていただきありがとうございました。 

➢ 毎年様々なイベントに参加しました。私たち親が手伝いできない中、いろいろ企画いただき感謝。 

➢ 高学年向けのイベントが多い｡プールは低学年だけでも参加できる日があるといい｡ 

➢ プール開放日がもう少しほしい。 

➢ 親では体験させれない事も子供同士で取り組めて良かった。役員や保護者に感謝しています。 

➢ 怪我やトラブルがなくて良かった。企画力や執行部の方々の行動力に驚くとともに感謝｡ 

 

やや満足を選択した方 

➢ 低学年も参加可能なイベントが欲しい。 

➢ 年々イベントが充実していてありがたい。一方で人気のイベントが抽選で当たらない。 

➢ 予定があわず参加できるイベントが少なくて残念だった。 

➢ 4年生以上対象の企画が多く低学年向けの企画をしてほしい｡学校のプールはなぜいけないのですか｡ 

➢ 参加人数を増やしほしい。一人で参加は心配です。抽選がやだ 

 

普通を選択した方 

➢ 人数限定があり全てに必ずしも参加ができないのが結局無意味。 

➢ 料理のイベントに参加できず残念でした。 

 

やや不満を選択した方 

➢ 三年生以下でも参加できるイベントを増やして欲しい。親二人とも終日仕事です。児童クラブに入れず祖父

母に預けており夏休みは 1日中祖父母宅であると負担をかけすぎていると感じており少しでも、このようなイ

ベントを増やして欲しい。 

 

 

 

 

【グラフ 4】 企画全体への評価（N=71） 
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問 5 来年度の子どもの居場所作りプロジェクトの実施について                                                 

来年ん度も本プロジェクトを実施希望という回答が 76件（90％）と昨年

の 73％を大きく上回った。どちらでもよいが 8件（10％）、やめたほうがよ

いは 0件となった（グラフ５）。 

 

【理由】 

実施希望を選択した方 

➢ いろいろな友達とメディア以外で楽しんで体験できる機会があり嬉

しい。 

➢ 子供を安心してお任せでき、貴重な体験をさせてもらえる。 

➢ 親が仕事で不在中に楽しめるものがあってありがたいです。 

➢ このような企画がなければ平日はずっと子供が一人で家にいることになる。 

➢ 普段 1人で過ごす時間が多いので非常に助かりました 

➢ 本人も親もどちらも喜びました。助けていただきありがたいです 

➢ 子供はいろいろな経験が出来、親は安心して仕事へ行け、とてもありがたいイベントでしした。パートの都合

がつけば来年は私もボランティアで参加したい。 

➢ 来年もぜひお願いします。川津の子供たちが楽しく参加できるイベントを楽しみにしています。 

➢ 運営は大変かと思いますが子供たちの交流の場にもなり楽しいようです。 

➢ 上の学年の子もいる中で､お友達が少なくてもまた参加したいと本人が言っている｡とてもいい経験をさせて

いただいている｡ 

➢ 夏休みの計画を立てるため、もう少し早めに希望をとってほしい 

➢ 他の学年や地域との交流できた。 

➢ サポートする側は大変だと思うが実施してほしい 

➢ 子どもの生活に張り合いが出て助かる。週に 1-2回予定があるだけで充実した夏休みが過ごせます。 

➢ 1年生から参加できる企画をお願いしたい｡ 

➢ 図書室の開放を増やしてほしい 

➢ 抽選で外れて残念。枠を増やさないと実施の意味がない。 

➢ 長い休みで生活がダラダラしてしまうのでこういう日があるとメリハリがでるので良い 

➢ 物を作ったりすることは子供も喜びますし友達と一緒にっていうのも楽しめると思います。 

➢ パン作りは家でできないので嬉しい。日頃できない体験や出会いは大切だと思う 

➢ 祖父母の負担が減るのでありがたい。 

 

どちらでもよいを選択した方 

➢ ボランティアが快くやってくれるならより参加しやすい。 

➢ 下級生がプールに入りたかった。 

 

以上 

【グラフ 5】 来年度への要望（N=84） 


